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NOVINKY A VÝZVY  

ZIMNÍ SEZÓNY 2024/25
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HORY JSOU PŘIPRAVENY A TĚŠÍ SE NA NÁVŠTĚVNÍKY!

Témata:

Ohlédnutí za letní sezónou 2024.

Příprava zimní sezóny 2024/25 v horských střediscích AHS a její novinky.

Hlavní výzvy pro další rozvoj horských středisek v ČR.

Výsledky průzkumu veřejného mínění mezi aktivními vyznavači lyžování a 
snowboardingu.

Agentura CzechTourism – podpora návštěvnosti horských středisek v ČR.
 



❖ Dlouhodobý trend nárůstu letní sezóny je 
opět zpátky. 

❖ Návštěvnost léta 2024 je o 5 % vyšší než loni.

❖ Dobrá návštěvnost našich hor i přes rekordní 
počty turistů mířících na dovolené u moře. 

❖ Pozitivně se projevují dlouhodobé investice 
do letních atrakcí.

❖ Zájem zejména o velké atrakce a cyklotraily / 
bikeparky. 

OHLÉDNUTÍ ZA LETNÍ SEZÓNOU 2024
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Rekordní investice do rozvoje a zkvalitnění služeb

v celkové výši 1,75 mld. Kč!

❖ Rozšíření ubytovacích kapacit: 

o Dolní Morava – tři nové objekty, 171 nových

     apartmánů hotelového typu u sjezdovek (0,95 mld. Kč).

INVESTICE PRO LETOŠNÍ SEZÓNU 2024/25
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❖ Nové lanové dráhy:

o Deštné v Orlických horách

o Filipovice v Jeseníkách

INVESTICE PRO LETOŠNÍ SEZÓNU 2024/25
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❖ Udržitelné / úsporné technologie a modernizace (zhruba polovina investic):

o Budování akumulačních nádrží (SkiResort Černá hora-Pec).

o Modernizace a zefektivnění zasněžovacích systémů (většina středisek).

o SNOWsat pro efektivnější údržbu sněhu na sjezdovkách.

o Nové úspornější rolby. 

DALŠÍ NOVINKY PRO LETOŠNÍ SEZÓNU 2024/25
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DALŠÍ NOVINKY PRO LETOŠNÍ SEZÓNU 2024/25
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❖ Sjezdové tratě a jejich úprava

o Skikrosové tratě (Dolní Morava, Špičák n. Šumavě).

o Lyžařské vleky (Dolní Dvůr).

o Propojení a úpravy sjezdovek 

     (Bílá, Klínovec, Špindlerův Mlýn, Rokytnice n. J.).

❖ Skipasy – digitalizace a zážitky :

o Nákupy skipasů online, odbavovací systémy (Deštné, 
Lipno, Malá Úpa). 

o Osvětlení bobové dráhy (Pec p. Sněžkou).



DALŠÍ NOVINKY PRO LETOŠNÍ SEZÓNU 2024/25
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❖ Zázemí a doprovodné služby:

o Gastroprovozy (Dolní Morava, Rokytnice n. J., Malá Úpa, Špindlerův Mlýn).  

o Nové provozní budovy, služby, parkoviště (Deštné, Rokytnice n. Jizerou).

o Provozovny lyžařské školy, dětská hřiště, pohyblivé pásy a půjčovny (Vítkovice, Pec p. 
Sněžkou). 



❖ Ceny skipasů zůstávají téměř stejné jako v loňské sezóně.

❖ Dvě třetiny skiareálů ponechaly stejné ceny; ostatní buď mírně zdražily (o cca 1 - 3 
%) nebo některá střediska naopak zlevnila.

❖ Pokračuje trend přesunu k “plovoucím“ cenám podle času čerpání nebo způsobu 
pořízení (on-line / na místě, o víkendech či v exponovaných časech), průměrný rozdíl 
min/max je 15 – 20  %, v akcích až 30 %.

❖ Skiareály tak lépe rozloží zátěž střediska v různých časových obdobích, současně 
příležitost pro návštěvníky významně ušetřit.

❖ V Alpách pozorujeme „běžné zdražení“ o 5 – 10 %.

CENY SKIPASŮ NA SEZÓNU 2024/25
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HLAVNÍ VÝZVY PRO ROZVOJ HORSKÝCH STŘEDISEK
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❖ Výkyvy počasí – do značné míry se lze připravit, je to ale nákladné. 

❖ Podmínky k podnikání:

o České skiareály jsou jen obtížně konkurenceschopné, podpora v zahraničí je vyšší.

o Je třeba zviditelnit cestovní ruch a přínosy (horského) turismu pro regiony a stát.

o Stále chybí nastavení základních podmínek – např. struktura a financování CR.

o Zdlouhavé povolovací procesy pro stavby infrastruktury, zejména v chráněných 
oblastech  (např. akumulační nádrže).

o Pronájem pozemků s právem hospodaření státu.

o Obecné podmínky k podnikání (energie, cena práce, konsolidační balíček apod.). 

❖ Zájem návštěvníků o české hory – ekonomická situace, ceny energií, 

     inflace, vývoj válečných konfliktů atd.



❖ Průběh posledních zim je třeba vnímat, ale není fatální. Střediska investovala vysoké 
částky do zkvalitnění svých služeb a jsou připravena přivítat milovníky zimních sportů.

❖ Jak naznačují současné průzkumy, čeští lyžaři a snowboardisté zachovávají horám 
přízeň.

❖ České hory mají stále vysoký potenciál - ČR je v některých ukazatelích na předních 
místech na světě, např. ročně cca 7 mil. lyžařodnů.

❖ Informace pro návštěvníky – stránky středisek, www.holidayinfo.cz, AHS ČR

HORY JSOU PŘIPRAVENY A TĚŠÍ SE NA NÁVŠTĚVNÍKY!
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http://www.holidayinfo.cz/


DĚKUJEME ZA POZORNOST
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